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— Sorniani-Moretti — Speroni — Spirito — 
Suardo. 

Tajani — Tartufar! — Taverna — Tegas — 
Tenani — Testa — Teti — Tittoni — Tommasi-
Crudeli Tondi — Torlonia — Torrigiani — 
Trevisani — Trompeo — Turbiglio. 

Ungaro. 
Yacchelli — Yallegia —- Valseceli — Vayra 

~~Yelini— Vigna — Vigoni —• Yisconti-Yenosta. 
Zeppa —Zucconi. 

Si astennero: 

Bertolotti — Garelli — Lucchini Giovanni. 

Presidente. Comunico alla Camera, il risulta-
jnènto della votazione nominale sull'ordine del 
giorno dell'onorevole Cairoli : 

Presenti 373 
Votanti 370 

Risposero no . . . . 236 
Risposero sì 134 
Si astennero . . . . 3 

(La Camera non approva l'ordine del giorno 
sospensivo proposto dall' onorevole Cairoli — Con-
versazioni animate — Vari deputati stanno nel-
l'emiciclo.) 

Prendano i loro posti, onorevoli deputati, e fac-
ciano silenzio! 

Ora metterò a partito l'ordine del giorno degli 
onorevoli La Porta, Solidati e Oliva. 

Di Caiiiporeale. Chiedo di parlare per una di-
esarazione. 

Cairoli, Chiedo di parlare. 
Presidente. L'onorevole Di Camporeale ha fa-

coltà di parlare per fare una dichiarazione. 
DI Camporeale. A nome anche di alcuni fra i 

firmatari! dell'oidine del giorno che mi onorai 
di presentare, dichiaro che ci asteniamo dal vo-
tare sull'ordine del giorno presentato dall'onore-
vole La Porta ed altri, parendoci che il farlo pre-
giudichi la nostra proposta che ancora pende 
davanti alla Camera. (Rumori) 

Presidente. Non la pregiudica, onorevole Di 
Camporeale. Ella resta libero di ripresentarla 
sotto altra forma. 

L'onorevole Cairoli ha facoltà di parlare. 
Cairoti. Coerenti al voto col quale noi inten-

devamo affrettare la presentazione del disegno di 
legge, unico mezzo per attuare provvedimenti 
energici a benefìcio dell'agricoltura, dichiariamo 
di astenerci dalla votazione. 

Fiil-Astolfone. Chiedo di parlare per una dichia-
razione» 

P r e s i d e n t e . Ha facoltà di parlare l'onorevole 
Filì-Astolfone. 

F i ü - A s t o f f o n e . Sono firmatario dell'ordine del 
giorno dell'onorevole Di Camporeale, ma io non 
gli ho dato il mandato di dichiarare che mi aste-
nevo dal votare. (Ohi oh! — Rumori vivissimi) 

Ferrar i Luigi. Chiedo di parlare. 
P r e s i d e n t e . Ila facoltà di parlare l'onorevole 

Ferrari Luigi. 
F e r r a r i Luig i . Dichiaro di associarmi alle di-

chiarazioni dell'onorevole Cairoli. 
P r e s i d e n t e . Era stata chiesta la votazione nomi 

naie anche sull' ordine del giorno dell'onorevole 
La Porta. 

Ma, prima di procedere oltre, debbo pregare 
gli onorevoli deputati di non volersi allontanarci 
dall'Aula, perchè dovrò poi comunicare diverse 
domande di interrogazione e di interpellanza, 
sulle quali, probabilmente, la Camera sarà chia-
mata a deliberare. 

Essendo ora ritirata la domanda di votazione 
nominale pongo a partito, per alzata e seduta, 
l 'ordine del giorno degli onorevoli La Porta, 
Tajani, Lacava, Mordini, Monzani, Codronchi, 
Salaris, Soiidati, Oliva. 

Lo rileggo : 

" La Camera, prendendo atto delle dichiara* 
zioni del Governo, passa all'ordine del giorno, n 

Chi approva quest'ordine del giorno, è pregato 
di alzarsi. 

(La Camera approva l'ordine del giorno dell'o-
norevole La Porta ed altri deputati.) 

Così rimane esaurita la discussione intorno allá 
risoluzione dell'onorevole Lucca ed altri relativa-
mente alla crisi agraria. 

Annunzio delle dimissioni del deputalo Sangui-
ael i i . 
P r e s i d e n t e . Ora debbo comunicare alla Camera 

una lettera, teste pervenuta alla Presidenza, del-
l'onorevole Sanguinetti: 

" Ho l'onore di rassegnare alla E. V. le mie 
dimissioni da deputato, ed essendo esse irrevo-
cabili prego la bontà della S. Y. di farle accet* 
tare alla Camera. 

u Mi pregio ecc. „ 

Z a n a r d e l l i . Domando di parlare. 
P r e s i d e n t e . Ha facoltà di parlare l'onorevole 

Zanardelli. 
Z a n a r d e l l i , In conformità della deliberazione 

presa dalla Camera, riguardo alle dimissioni che 


